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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和２年１２月８日（火）午前９時２０分 議場 

出席委員（７名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）安 田   篤 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   国 頭   靖 

又 野 史 朗 

欠席委員（１名） 

土 光   均 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

  ［秘書広報課］角課長  

［財政課］下関次長兼課長 大塚総括主計員 雑賀主事 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐 先灘調整官 

傍聴者 

 石橋議員 今城議員 岡村議員 門脇議員 戸田議員  

 報道関係者０人 一般０人 

協議事件 

１ 陳情の取扱いについて  

２ １２月定例会の日程について 

３ ３月定例会日程（案）について 

 ４ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

まず、土光委員より都合により欠席する旨の届出がございましたので、お伝えいたしま

す。 

 次に、協議事件に入ります。 

協議事件１、陳情の取扱いについて説明を求めます。 

 松下局長。 

○松下事務局長 陳情の取扱いについてでございますが、資料１を御覧ください。 

受け付けました９件の陳情につきましては、いずれも賛同議員がございました。一覧表

に記載しております付託委員会の御確認をお願いいたします。以上でございます。 

○稲田委員長 説明が終わりました。資料１に沿って陳情が９件記載されております。賛
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同委員並びに付託委員会がそれぞれございますので、委員の皆様確認をお願いいたします。 

 よろしいでしょか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では次に移ります。 

協議事件２、１２月定例会の日程について説明を求めます。 

松下局長。 

○松下事務局長 １２月定例会の日程につきまして、一括して御説明いたします。 

まず、議会運営委員会の日程追加についてでございます。１２月１１日金曜日午前１０

時から、陳情審査のため議会運営委員会を開催する予定でございます。 

次に、明日、１２月９日の議事日程についてでございます。資料３を御覧ください。ま

ず、日程第１でございますが、各個質問は３名の予定でございます。次に、日程第２でご

ざいますが、議案第９７号から第１２１号までの２５件を一括議題といたしまして、質疑

と委員会付託を行います。質疑につきましては、遠藤議員から通告がございます。次に、

日程第３でございますが、陳情９件につきまして、委員会付託を行い、明日の日程は終了

する予定でございます。 

次に、発言通告期限についてでございますが、予算総括質問は本日正午まで、また討論

につきましては、１２月１８日金曜日正午まででございますので、御確認をお願いいたし

ます。以上でございます。 

○稲田委員長 １２月定例会の日程について、⑴議会運営委員会の日程追加について、⑵

１２月９日の議事日程について、⑶発言通告期限についての説明がそれぞれございました。 

 委員の皆様確認をお願いいたします。 

続きまして、協議事件３、３月定例会日程（案）について説明を求めます。 

松下局長。 

○松下事務局長 令和３年の３月定例会の日程（案）についてでございますが、資料４を

御覧ください。開会が３月３日で、閉会が３月２４日までの会期２２日間を予定しており

ます。なお、来年は４月に市長選挙が予定されておりますので、３月定例会の質問につき

ましては、代表質問は行わず、各個質問となりますので、よろしくお願いいたします。こ

の日程案につきましては、持ち帰りで御確認いただきまして、閉会後の議会運営委員会で

確認をお願いしたいと思います。以上でございます。 

○稲田委員長 説明が終わりました。資料４にありますとおり、３月定例会の日程案が示

されておりますので、持ち帰りいただいて、今定例会の最終日、閉会後の議会運営委員会

にて、またお聞きしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

続きまして、協議事件４、その他に入ります。 

辻総務部長。 

○辻総務部長 さきの１２月４日でございますが、菅内閣総理大臣が記者会見におかれま

して、所得が低い世帯に１世帯５万円、さらに二人目以降の子どもについては３万円ずつ

の支給を年内をめどに行うことを表明されました。この財源につきましては、予備費とい

うことで考えておられるということで、その閣議決定には至っておりませんが、本市とい

たしましては、この首相の発言を基に通知もいただいたところでございまして、この年内

の支給を目指して、最終日に予算案を追加で提出させていただきたいと考えております。

議案、そして予算に関する資料につきましては、１５日を予定させていただきたいと存じ
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ます。どうぞよろしくお願いいたします。以上です。 

○稲田委員長 松下局長。 

○松下事務局長 先ほど総務部長から説明のありました追加提出議案に関係します発言

通告について説明をいたします。発言通告期限につきましては、追加提出議案に対する質

疑につきまして、１２月１７日木曜日正午まで、追加提出議案に対する予算総括質問につ

きましては、１２月１７日木曜日正午まで、同じでございます。討論につきましては、１

２月１８日金曜日正午まででございます。議員の皆様には改めて文章でお知らせしたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

○稲田委員長 追加提出議案があるということと、それから、それに付随する日程の説明

がございました。今確認いただいて、また書面で配付ということでございましたので、そ

ちらも併せて御確認ほどお願いいたします。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 続きまして、私のほうから、今後の議会運営委員会の開催についてを申し

上げます。記載のとおりでございますが、１２月９日水曜日本会議終了後、こちらは参考

人招致に関することで、執行部の出席は不要としております。続いて、１２月１１日金曜

日午前１０時から、こちらは陳情の審査を行います。先ほど同様、執行部の出席は不要と

しております。最後、１２月２１日月曜日午前９時２０分から議会運営員会を開催する予

定にしております。以上３点の日程についてお知らせいたしました。御確認をお願いいた

します。 

以上で、こちらから用意しているものは終わりましたが、委員の皆様から何かございま

すでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 議長、副議長ございますでしょうか。 

〔「ありません」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２６分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  稲 田   清 


